

Присутствовало 221 родителей, 7 членов попечительского совета

Повестка

- О завершении 2021-2022 учебного года. О работе Летней школы, летних лагерей, школьной формы на следующий год. Распределение бюджетных кредитов в I полугодии 2022 года. (Букетова Е.К.)
- Детский дорожно-транспортный травматизм и что профилактика (Гареева О.М.)
- Ответственность несовершеннолетних и родителей за совершение правонарушений (ЮФ «Право» Катанкова А.В.)
- Формирование положительной самооценки школьника - важная составляющая семейного воспитания (Соболкова Т.М.)

Ход собрания

1.По первому вопросу выступила директор Жуковская Бориса Колажбековна. Борис Колажбековна отменила родителям с привлечением Управления образования о завершении учебного года, 25 мая проходит торжественное мероприятие «Благодарим учителя» для 11-х и 9-х классов по линии школы, на открытом воздухе. Для 4-х классов 23-24 мая в актовом зале начального здания. С 26 мая по 17 июня будет организована Летняя школа для учащихся 1-8 и 10-х классов в целях устранения проблем знаний по трудным темам. Занятия по 40 минут 5 дней в неделю. Родители должны до 6 мая сдать заявления, после этого будет составлено расписание. Занятия будут начинаться в 9.00 примерно до 11.00 ч. Формат занятий смешанный. Далее директор наcroftно остановилась на занятости детей в летний период. Каждые педагоги будут работать летом и какая тайма за сезон. Всё на информации представлена на слайдах. По пикете издан приказ о запрете сбора, сменных средств на нарушение, подарки школе, учителью в другое время.

Следующей темой выступления была школьная форма. Со следующего учебного года требования в школьной форме будут такие же как и до пандемии. Есть приказ Министра образования № 20 от 14 июня 2016 года. Он остается в силе. Цвет единий на всей республике – темно синий. Для удобства перехода учащихся из одной школы в другую. Рубашки, блузки белого цвета, галстуки темного цвета.

По майские праздники в каждом классе будут классные часы, воспитывающие патриотические качества. Применение военной одежды, несомненно, нет необходимости.

Итоговая аттестация в 9-х классах начнется 28 мая по 4 июня. 4-ти этапов. В 11 классах с 27 мая по 10 июня – 5 этапов. ЕГЭ можно сдавать 2 раза для получения Государственного образовательного сертификата.

Далее Борис Колажбековна отчиталась об использовании финансовых средств за I полугодие 2022 года. С сентября по декабрь 2021 года расходы не производились. С января по май 2022 года было израсходовано 33 905 800 тенге.

Траты на приобретение следующих товаров и услуг  
с января по май 2022 года:

н/п	Наименование товара	сумма
1	Приобретение принадлеж.	7 980 000
2	ЛДЗ здрав.	2 150 000
3	Проектор для листьев	1 827 483
4	Монитор видеорегистратор	217 066,83
5	Напольный пылесос	749 434,43
6	Итого	12 166 190
1	Сметливик	1 347 500
2	Синтепон	188 250
3	Соединитель	288 940
4	Планшеты	629 254
5	Приобретение школы ярких товаров	46 000
6	Приобретение строительных товаров	379 110
7	Спортивные товары	747 021
8	Спортивные костюмы, штаны, футболки	277050
9	Лотоигровое питание 72%	160 500
	Итого	5 816 945
1	Худож. литература	516 973
	Итого	516 973
1	Спортивные товары	1 423 830
	Итого	1 423 830
1	Цельные предметы художеств.	186 410
2	Приобретение расходы цехов	126 000
3	Чебуречко ремонт избыточности биологии	1 575 000
4	Услуги оформления в праздники	247 710
5	Работы по охране чистоты города	1 940 270,81
	Итого	15 073 131

2.По второму вопросу выступила Гареева Оксана Мухамедзяновна – менеджер по профилактике правонарушений. Она показала со своим коллегами и засторгла внимание на ДТП, т.к. уже есть случаи в нашей школе. Рассказала о безопасности в летний период (выпадение детей из окон, что нельзя открывать дверь чужим людям, сидеть в машине в пальмовых листьях, не поддерживать рабочий с пистолетом).

3. Вопрос «Ответственность несовершеннолетних и родителей за совершение правонарушений» раскрыли психолог и юрист ОФ «Право» Жазира Халилзодова не стала рассказывать по презентации, в расследовании, а способом практической деятельности, т.е. рассказала о ситуации с которой работала. Часто присутствует на судебных заседаниях. Очень много детей подвергается насилию. В основном со стороны родственников, частично дети не расслышивают об этом, не являются компетентны, страш, скрыт. Родители даже подозревают о страдании детей. Нужно обратить на это внимание на состояние детей, не раздражительны ли дети. Появился даже рожком штраф по данному вопросу. Еленникова Анна Викторина – юрист ОФ «Право». Она рассказала об административной ответственности родителей и детей за правонарушения.

4. Соболкова Т.М. – «Формирование подростковой самооценки школьника-подростка состояниям семейства воспитания». Татьяна Михайлова акцентировала внимание родителей на взаимоотношениях между детьми и взрослыми. Цель воспитания – обучить человека решать три задачи:  
1. как регулировать свои эмоции в потребности самовыражения, а не при помощи других людей;  
2. как обеспечить себя и своих потребности самостоятельной, а не при помощи других людей;  
3. как реализовываться в социуме самостоятельно, а не при помощи других людей.

Все остальное – прики, которая не может заменить то что мы делали, поскольку, если мы родили детей, мы ответственны и то, чтобы они получались эти три задачи решать. Реально развитие наступает вместе с развитием, помогает ей, обеспеченными собственным трудом. Татьяна Михайлова продемонстрировала ролик об отношении к детям, на что нужно обратить внимание. Как наши споны и другие взяты на детей.

Решение: 1. Донести об сведениях родителей каждого класса информацию по запрещению учащимся гаджетов.

2. Всегда контролировать наследственность расходованием денежных средств.  
3. Активно пропагандировать летнюю занятость учащихся в центрах близ города Нур-Султан внутри города.

4. Уведомить родителей об ответственности за правонарушения по простым. Правила профилактики по безопасности на дорогах, оправдание, помощь на улице и общественных местах.